
Galluptuloksia kevät 2022

Liikenneturva selvitti suomalaisten liikennesääntöosaamista kyselytutkimuksella maalis-huhtikuussa 2022. 

Kyselyn toteutti Kantar TNS Oy ja siihen vastasi yhteensä 1029 henkilöä, joista autoilevia oli 81 prosenttia.
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15-24v 25-34v 35-44v 45-54v 55-64v 65v tai vanhempi

(on ajokortti, ei aja)

81% autoilijoita
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Kuvassa on erillinen pyöräkaista, merkittynä 
kirjaimella A. Onko väittämä tässä tilanteessa 
totta vai tarua?
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Pyöräkaistalla saa ajaa mopolla

Pyöräkaistaa (merkitty kirjaimella  A) saa ajaa pyörällä molempiin
suuntiin, myös vastakkaiseen suuntaan kuin kuvan pyöräilijä

Pyöräkaistalle saa pysäköidä auton

Pyöräkaistaa koskee sama enimmäisnopeusrajoitus kuin muuta
ajorataa

Suojatielle tulossa olevan jalankulkijan kuuluu väistää pyöräilijää

Pyöräkaistan nuoli (merkitty kirjaimella B) kertoo, että pyöräkaista on
etuajo-oikeutettu ja muut väistävät sieltä tulevia risteyksessä

Totta Tarua En osaa sanoa

Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS Oy 2022. N=1029 (kaikki vastaajat)



Onko väite oikein vai väärin kuvan tilanteessa?
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Pyöräilijä A ajaa ajokaistan
väärässä reunassa

Pyöräilijän B on annettava
tietä suojatietä ylittävälle

jalankulkijalle

Pyöräilijöiden kuuluu
noudattaa samoja sääntöjä

kuin autoilijoidenkin

Ajoradalla ei saisi pyöräillä

Oikein Väärin En osaa sanoa
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Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS Oy 2022. N=1029 (kaikki vastaajat)



Onko väittämä mielestäsi totta vai tarua?
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Pyöräilijän ei tarvitse väistää muita tullessaan risteykseen
kärkikolmion tai stop-merkin takaa

Totta Tarua En osaa sanoa
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Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS Oy 2022. N=1029 (kaikki vastaajat)



Kumman kuuluu väistää?
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Pyöräilijän A

Pyöräilijän B

Tähän ei ole olemassa sääntöä

En osaa sanoa
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Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS Oy 2022. N=1029 (kaikki vastaajat)


